
Referat af Generalforsamling i Fyns- og Tekstilkreds 2021  

lørdag den 16. marts 2024 

1. Valg af dirigent og referent 

Som dirigent blev valgt Eva Johansen og som referent blev Jane Isdal valgt. 

2. Bestyrelsens beretning, samt planer for det kommende år. 

Året 2023 har været præget af flytning til de nye lokaler på Floravej. Der var 

behov for maler og elektriker inden vi kunne begynde at indrette os i lokalerne.  

I foråret havde vi til generalforsamlingen besøg af garnfirmaet Garnfryd. Der 

var udflugt til Søndergårds Mohair. En udflugt til Anne Bjørn og Sulegården 

kunne ikke gennemføres grundet manglende tilmelding. 

I efteråret var der en gruppe der kørte til Kattrup Gods og så den fantastiske 

tæppeudstilling, samt en tur til Johannes Larsen museet for at se udstillingen 

Kæde ved en spændende rundvisning af væver Karin Carlander.  

Inden indvielsen i oktober nåede vi at udvikle et nyt design til hjemmesiden, 

skilt, beach-flag og ny brochure. Indvielsen blev en fantastisk og hyggelig dag 

med mange mennesker. 

Der er blevet afholdt kursus i tangentvævning og skaftevævning. Det lykkedes 

ikke at få nok deltager til kursus i billedvævning, brikvævning og design din 

egen strikkeopskrift. 

Vi har nu en interessegruppe der spinder garn; alle medlemmer er velkommen 

til at deltage. 

Vores formand og skoleleder Janne Creste blev sygemeldt på ubestemt tid i 

august og efter sommerferien blev Jette Sidelmann langtidssyg. Marit Skovlod 

trådte til og Elna Krogsmose overtog noget af arbejdet med aftenskolen. 

I starten af 2024 havde vi en udstilling på Galleri 14.07 der er en del af Liv i 

Stationen i Ringe. Det var en god og flot udstilling med bidrag fra 1/3 del af 

foreningens medlemmer. Den 16. og 17. februar havde vi inviteret til åbent hus 

dag for alle der havde lyst til at prøve at væve. Begge ting har betydet at vi er 

blevet kendt af folk i Ringe. 

Til sidst vil bestyrelsen takke Janne Creste for den tid hun har været formand 

for foreningen og også påtaget sig opgaven som skoleleder. Janne har været 

primus motor i hele processen med at finde nye lokaler og uden hende, havde 

det ikke lykkes. Janne er pga sygdom valgt at forlade bestyrelsen. Men der skal 

lyde en stor tak for den tid hun har været i bestyrelsen. 

Beretningen blev godkendt. 

Bestyrelsen har mange planer for 2024. Disse vil løbende blive præsenteret i 

Nyhedsbrevene. 



 

3. Skolelederens planer for det kommende år. 

Elna Krogsmose orienterede om afholdte kursus og planer. Der har været 

Grundkursus for skaftevævere 45 timer, Rag Rug Twining 7 timer og 

Introduktion til vævestrik 3 timer. Spinding af brændenælder 6 timer er udskuft 

til efteråret. Planlagt er Billedvævning og Studiekreds i Deflected Doubleweave. 

Under planlægning er: Taskekursus, Rammevævning, Strikkursus og 

Hattesyning. 

4. Fremlæggelse af revideret regnskab 

Christa Lange fremlagde det reviderede regnskab. Der er et underskud på ca. 

20.000 kr. som skyldes udgifter til flytning, indretning af de nye lokaler og nyt 

PR. materiale. Forsamlingen var enige i bestyrelsens dispositioner og 

regnskabet blev enstemmigt vedtaget. Foreningen har stadig løbende en 

kassebeholdning på ca. 50.000 kr. 

5. Forslag fra bestyrelsen 

Betaling for deltagelse i interessegrupperne (20 kr./gang) sløjfes. Der blev 

argumenteret for at deltagelse i interessegrupperne skal være en del af det, 

som man får for sit kontingent. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

6. Forslag fra bestyrelsen til ændring af Vedtægterne 

Ændring af vedtægterne blev vedtaget. Når ændringen er godkendt af Fora, 

kommer de nye vedtægter på hjemmesiden. 

7. Til drøftelse. Skal vi holde medlemsudstilling i efteråret 2024 eller 

vente til foråret 2025 og holde det samme med generalforsamlingen 

Der var stemning for at afholde medlemsudstilling foråret 2025 i forbindelse 

med generalforsamlingen. Der er ikke fundet egnet lokale endnu. 

8. Indkomne forslag. 

Der var ingen indkomne forslag. 

9. Fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslog at det nuværende kontingent på 275 kr. årligt blev 

fastholdt. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

10. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg var: 

Janne Creste er på valg, ønskede ikke genvalg 

Elna Krogsmose er ikke på valg, men ønskede at træde ud af bestyrelsen da 

hun er skoleleder. 

Ann-Sofie Litz er på valg og blev genvalgt 



Jette Sidelmann er på valg og blev genvalgt 

Jane Isdal stillede op og blev valgt 

Lene Nedergaard Hansen stillede op og blev valgt. 

Ann-Sofie, Jette og Jane blev valgt for 2 år. 

Lene blev valgt for 1 år, idet hun erstatter Elna. 

Valg af suppleanter 

Karin Nielsen er på valg, ønsker ikke genvalg 

Kirsten Raahauge er på valg og blev genvalgt 

Jette Nordborg stillede op og blev valgt 

Begge valgt for 1 år 

11. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Kirsten Ørsted genopstiller og blev valgt 

Inger Mogensen blev valgt som revisorsuppleant  

Begge valgt for 1 år. 

12. Valg af deltagerrepræsentant 

Alice Friis Jensen blev genvalgt. 

13. Eventuelt 

Derefter var der kaffe, the, kage, frugt og vand, samt en masse snak. 

 

 

Dirigent Eva Johansen    Referent Jane Isdal                                                                       

 

Den nye bestyrelsen holdt efterfølgende konstituerende møde. 

Formand blev Jane Isdal, tlf. 41428182, formand@fynsvt.fora.dk 

Næstformand blev Jette Sidelmann, tlf. 28900160, jettesidelmann@gmail.com 

Kasserer blev Christa Lange, tlf. 61676193, christadhh@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem Ann-Sofie Litz, tlf. 29762381, annsofielitz@hotmail.com 

Bestyrelsesmedlem Lene Nedergaard Hansen, tlf. 28191214, lenehansen@mac.com 
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